
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 6013BR

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:50:16 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 6013BR

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
251425-3

SKRUTKA M6x22   HP2040
1 N/A

2
192877-8

DRILL CHUCK S13
1 N/A

3
325494-1

VRETENO  6300L
1 N/A

4
254211-1

KLIN  5  6300L/6013B/DA4000LR
1 N/A

5
285808-5

DRZIAK LOZISKA 25-36 
1 N/A

6
211206-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6202LLB
1 N/A

7
156972-8

KRYT PREVODOVKY 6013B
1 N/A

7 *** INC. 27
N/A

8
212012-3

LOŽISKO IHLIČKOVÉ 609    6013BR
1 N/A

9
261008-1

PODLOŽKA FÍBROVÁ 6
1 N/A

10
226028-2

KOLESO OZUBENÉ KPL. 7-41 6300L
1 N/A

11
211016-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 626LLB
1 N/A

12
263002-9

KOLÍK GUMA 4
1 N/A

13
156971-0

KRYT PREVODOVKY
1 N/A

13 *** INC. 12
N/A

14
911256-9

SKRUTKA M 5X35 
4 N/A

15
257018-4

KRÚŽOK 15
1 N/A

16
221261-1

KOLESO OZUBENÉ 47 DP4700/6013B
1 N/A

17
961054-1

POISTNÝ KRÚŽOK  S-14
1 N/A

18
212003-4

LOŽISKO IHLIČKOVÉ 810
1 N/A

19
253192-6

PODLOŽKA 14
1 N/A

20
263002-9

KOLÍK GUMA 4
1 N/A

21
211033-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608LB
1 N/A

22
681613-2

IZOLACNA PODLOZKA  681613-2
1 N/A

23
512613-0

KOTVA UPLNA 220 V 6013BR  
1 N/A

23 *** INC. 21,22,24-26
N/A

24
241622-9

FAN 62
1 N/A

25
213002-9

DUST SEAL 8
1 N/A

26
211031-6

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608LLB
1 N/A

27
263002-9

KOLÍK GUMA 4
1 N/A

28
911280-2

PAN HEAD SCREW   M5x55
2 N/A

29
411487-5

BAFFLE PLATE
1 N/A

30
527436-3

STATOR 230 V 6013BR
1 N/A

31
651564-3

VYPINAC SL220SD-4
1 N/A

32
181163-2

KRYT VYPÍNAČA (R+L)  6013BR
1 N/A

32 *** INC. 47
N/A

33
911153-9

SKRUTKA M4x28
2 N/A

34
645105-5

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

34
645206-9

NOISE SUPPRESSOR
1 N/A

35
911248-8

SKRUTKA M5x28
4 N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:50:16 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 6013BR

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

36
911133-5

SKRUTKA M4x18
2 N/A

37
687001-1

DRZIAK KABLA
1 N/A

38
682502-4

CHRANIC SNURY 8-85
1 N/A

39
666066-6

POWER SUPPLY CORD 1.0-2-2.5
1 N/A

40
156443-5

KRYT MOTORA 6013B 6013BR
1 N/A

40 *** INC. 20
N/A

40.2
156443-5

KRYT MOTORA 6013B 6013BR
1 N/A

40.2 *** INC. 20
N/A

41
911153-9

SKRUTKA M4x28
4 N/A

42
181162-4

RUKOVAŤ 6013B 6013BR
1 N/A

42 *** INC. 48
N/A

43
815091-6

NAME PLATE 6013BR
1 N/A

43.2
850143-6

NAME PLATE 6013BR
1 N/A

44
953106-2

NIT  0-5  953106-2
2 N/A

45
181021-2

UHLÍKY CB-51 (CB-50)
1 N/A

46
643550-8

VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 5-8
2 N/A

47
181163-2

KRYT VYPÍNAČA (R+L)  6013BR
1 N/A

47 *** INC. 32
N/A

48
181162-4

RUKOVAŤ 6013B 6013BR
1 N/A

48 *** INC. 42
N/A

50
819003-1

MAKITA LABEL
1 N/A

400
763432-9

CHUCK KEY S13
1 N/A

401
152492-0

GRIP 36 COMPLETE
1 N/A

901
681625-5

IZOLACNA PODLOZKA   HM0810
1 N/A

903
646325-4

ODRUŠOVACÍ ČLEN  646325-4
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:50:16 AM / 

http://www.tcpdf.org

